



بازیکنان

پرسپولیس ممنوع المصاحبه شدند

مدیرعامل باشگاه استقلال تهران گفت : هیچ مشکلی در مجموعه این باشگاه وجود ندارد و تمامی ارکان باشگاه استقلال با ممدلی و اتحاد به کار خود ادامه می دهند. امیررضا واعظی آشتیانیی صبح روز چهارشنبه در محل نمایشگاه بین‌المللی مطبوعات حاضر شد و در گفتگویی تفصیلی به سؤالات خبرنگاران پاسخ داد. واعظی آشتیانیی افزود : در باشگاه استقلال خوشبختانه با کمک تمامی عوامل اجرایی به دور از هرگونه فضا‌سازی و حاشیه‌سازی تلاش می کنیم راه موفقت را طی کنیم و تا امروز هر موفقیتی که برای ما به دست آمده، م‌رهن زحمات تمامی عوامل باشگاه شامل کادر اجرایی سرپرستی، فنی و بازیکنان تیم است. من نیز به عنوان جزئی کوچک از خانواده استقلال سهمی در این موفقیت‌ها داشته‌ام اما نوار روند موفقیت را در دست هواداران و سایر عوامل اجرایی، فنی و بازیکنان استقلال می‌دانم به خصوص امیر قلعه‌نویی که به‌عنوان سرمریی نقش مهمی داشته است.

از حاشیه‌ها گریزان هستیم

مدیرعامل باشگاه استقلال تهران در ادامه گفت : همواره تلاش کردیم از حاشیه‌های بی‌مورد که ما را ناچار به ورود به یک جنگ روانی می کند، پرهیز کنیم. همچنین اکنون در برخی از مطبوعات شاهد هستیم که عده‌ای علاقه دارند برای استقلال حاشیه درست کنند اما با اطمینان می‌گویم که در مجموعه استقلال کار با صمیمیت، دوستی و انسجام پیش می‌رود و ما هیچ‌گاه وارد این حاشیه‌های بی‌ارزش نمی‌شویم. ما به دنبال راهی دیگری در طرح کردن آن جز خنده چیز دیگری در این مورد نداریم. ما به دنبال راهی کردن هواداران هستیم و من به طرفداران تیم پیشنهاد می‌کنم که به شایعات و حاشیه‌سازی‌ها توجه نکنند و از این پس تنها من به عنوان سخنگوی باشگاه مسائل تیم را بیان می‌کنم.

وی افزود: امیر قلعه‌نویی نیز تنها فردی است که در راس کادر فنی نکات فنی مربوط به تیم را بیان خواهد کرد.

دوستی من و قلعه‌نویی

بی نظیر است

آشتیانی در ادامه افزود : می‌خواهم هواداران استقلال بداندن همانطور که قلعه‌نویی گفته رابطه ی نظیر من با او وجود دارد و مانند ۲ باردر ، دوست و در عین حال با حفظ حرمت ما تلاش می‌کنیم تا با کمک یکدیگر و همچنین سایر دوستان در باشگاه استقلال به موفقیت دست پیدا کنیم.

وی افزود : نمی‌خواهم حقایق را بیان نکنیم اما بعضی مسائل است که هیچ ارزش خبری ندارد و در اینجا نیز به قول قلعه‌نویی باید بگویم عده‌ای از بی حاشیه بودن استقلال دچار مشکل هستند و با توجه به اینکه همه چیز اکنون در استقلال طبق روال عادی پیش می‌رود پس بنابراین دو دلیل بیشتر برای ایجاد حاشیه وجود ندارد یا آنکه افراد حاشیه‌ساز منافع شان از سوی باشگاه تهدید شده است و با آنکه این افراد به دنبال اهدافی هستند که با سیاست‌های باشگاه همخوانی ندارد.

مدیرعامل استقلال ادامه داد : من و قلعه‌نویی هیچ تعاریف یا یکدیگر نداریم با این حال هفته‌ای یک بار نشست دو ساعته را با یکدیگر برگزار می‌کنیم که در این زمان مسائل مختلفی پیرامون ارتباطات ۲ طرف متبادله از نظر کارشناسی نیز صاحب نظر مطرح می‌شود و حتی فضای این نشست‌ها آنقدر صمیمانه است که دربارهٔ مباحث همخوانی ندارد.

مدیرعامل باشگاه استقلال افزود : من و قلعه‌نویی هیچ تعاریف یا یکدیگر نداریم با این حال هفته‌ای یک بار نشست دو ساعته را با یکدیگر برگزار می‌کنیم که در این زمان مسائل مختلفی پیرامون ارتباطات ۲ طرف متبادله از نظر کارشناسی نیز صاحب نظر مطرح می‌شود و حتی فضای این نشست‌ها آنقدر صمیمانه است که دربارهٔ مباحث همخوانی ندارد.

بهمنی از استقلالی‌ها

قول گرفت

دکتر بهمنی ، مربی سابق بدنساز استقلال دیروز در ساختمان این باشگاه حاضرشد وجلسه ای را با امیرضواعظی آشتیانی برگزار کرد. صحبت اصلی ۲ طرف برسر طلب ۶ میلیونی بهمنی از استقلال بود که در پایان مدیرعامل آبی ها قول داد به زودی این پول به مربی بدنساز سابق پرداخت شود. بهمنی همچنین به دیدن قلعه نویی رفت وجنددقیقه ای را با وی به صحبت پرداخت . دراین مدت قلعه نویی درخصوص شرایط تیم ملی اسکی نیز صحبت های را با بهمنی انجام داد.

تمرینات اختصاصی

برای عزیزاده

طبق شنیده‌های ما امیر قلعه‌نویی، سرمری استقلال تمرینات اختصاصی را برای علی عزیزاده در نظر گرفته است تا این بازیکن با آمادگی بیشتری در میدان حضور پیدا کند. به همین منظور قلعه‌نویی از خداداد خواسته است قبل از شروع تمرینات گروهی با عزیزاده به طور اختصاصی کار کند.

قلعه نویی به ملاقات

جباری رفت

امیر قلعه‌نویی سرمری استقلال دیروز به ملاقات مجتبی جباری رفت. جباری که به تازگی از بند مصدومیت رهایی یافته است از دیدن جباری بسیار خوشحال شد. قلعه‌نویی نیز به هابک تیمش دلداری داد و وضعیت او را از پزشکان جویا شد.

بازیکنان تیم فوتبال پرسپولیس به دستور مدیران باشگاه تا بعد از بازی با پیکان ممنوع المصاحبه شدند.

بازیکنان تیم پرسپولیس تا پس از بازی با پیکان اعلام شده است. به نظر می رسد این ممنوعیت به دلیل تغییراتی است که در کادر فنی پرسپولیس به وجود آمده است.

«قلعه نویی خیلی آقاست»

واعظی آشتیانی: رفتن قطبی به ضرر پرسپولیس‌هاست



نشان دهنده ضعف آنهاست .

وی افزود: آنها عنوان می‌کنند که منتظر یک شکست تیم استقلال هستند اما مگر قرار است استقلال هیچ‌گاه نیازبه مگر تیم‌های بزرگ جهان شود؟

هر صورت همان‌طور که در شرایط بحرانی مجموعه استقلال به خوبی بحران را مهار کرده اکنون نیز در صورت یک شکست اجازه نمی‌دهم که این افراد به شادی بپردازند.

به دنبال حضور قدرتمندانه

در لیگ قهرمانان آسیا هستیم

آشتیانی در بخش دیگری از صحبت‌هایش گفت : از روز شنبه گذشته ستادی در باشگاه استقلال پیرامون حضور تیم در لیگ قهرمانان آسیا آغاز به کار کرده است و در این ستاد مسائل مربوط به چگونگی حضور ما در لیگ قهرمانان آسیا، فرآیند اداری برای حضور در این رقابت‌ها و همچنین مباحث مختلفی دیگری نیز مطرح شد و تلاش کردیم تا با استفاده از تجربیات سایر دوستان در استقلال شرایط را برای حضوری قدرتمندانه و منظم در لیگ قهرمانان آسیا فراهم کنیم تا در این رقابت‌ها حضوری جدی داشته باشیم.

وی درباره اولویت‌بندی‌های باشگاه استقلال در این فصل نیز گفت : در لیگ برتر تمامی تیم‌ها برای موفقیت تلاش می‌کنند و استقلال نیز به دنبال جایگاه مناسب در پایان فصل است و با تلاش همه جانبه امیدواریم بتوانیم در لیگ برتر موفقیت قابل‌به دست آوریم، ضمن آنکه در جام حذفی نیز به فکر تکرار قهرمانی خود هستیم که البته در این زمینه باید شانس نیز یار ما باشد و امیدواریم از لیگ قهرمانان آسیا نیز سربلند بیرون بیاییم.

هیچ توجهی به میراث حاشیه‌های گذشته ندارم

مدیرعامل باشگاه استقلال درباره حاشیه‌هایی که به نوعی میراث گذشته باشگاه استقلال است نیز گفت : اصلا برایم اهمیتی ندارد چرا که هیچ توجهی به گذشته حاشیه‌ها ندارم. یکی از دلایلی که برخی افراد وارد بحث‌های از پیش تعیین شده شده‌اند و دروغ‌پردازی می‌کنند نیز همین مسائل است اما با آن‌ها کاری نداریم و کار خود را انجام می‌دهیم.

وی درباره نرسوه برخورد با این حاشیه‌سازان نیز گفت : در هر صورت این فوت کوزه‌گری کار ماست ما کار خود را انجام می‌دهیم و می‌دانم با این جماعت چگونه برخورد کنیم هر چند که آن‌ها در نوشته‌های خود به صورت تلویحی ما را تهدید می‌کنند که همین تهدید رجبی

مدیرروستا: بردن پرسپولیس با قطبی راحت تر بود

در مسابقه مقابل پرسپولیس فقط به فکر کسب ۳ امتیاز خواهیم بود، ضمن اینکه بازیکنان تیم پیکان می خواهند ثابت کنند حضور در صدر جدول اتفاقی نیست.
مدیر روستا گفت : تیم پرسپولیس دارای نقطه ضعف و قوت هایی است که تلاش کردیم در تمرینات اخیر آنها را به بازیکنان گوشزد کنیم تا با آمادگی بیشتری به مصاف تیم برویم. وی در مورد رفتن قطبی از پرسپولیس و تاثیر آن بر بازی روز شنبه گفت : ممکن است عده ای فکر کنند که پرسپولیس با رفتن قطبی به هم ریخته است اما شاید این از بد شانس‌ی ما باشد که پرسپولیس با رفتن قطبی دچار یک شوک شده و این قضیه می تواند واقعاً به ضرر ما باشد چرا که در دست قطبی را به خوبی بخوانده بودم و با حضور او بردن پرسپولیس برای من ساده تر بود.
پا این جرمود بازمه ما برای پیروزی بر پرسپولیس در روز شنبه به میدان خواهیم رفت.

با ارسال نامه ای به باشگاه اعلام شد

سازمان لیگ با انصاف داماش گیلان از جام حذفی مخالفت کرد

سازمان لیگ با ارسال نامه ای به باشگاه داماش مخالفت خود را با انصراف این تیم از جام حذفی اعلام کرد. مسئول باشگاه داماش گیلان اعلام کرده اند به دلیل شرایط نامناسب این تیم در جدول رده بندی لیگ برتر فوتبال از جام حذفی انصراف می دهند، البته اگر مسئولان سازمان لیگ اجازه بدهند این باشگاه تیم داماش لرستان را که در دسته اول لیگ حضور دارد به جای داماش گیلان به مصاف استقلال می فرستد.
عزیز محمدی رئیس سازمان لیگ در این خصوص اظهار داشت : در نامه ای به مسئولان داماش گیلان تأکید کردیم که مخالفت کناره گیری این تیم از جام حذفی هستیم .
بنابراین این باشگاه باید به طور رسمی کناره گیری خود را از جام حذفی اعلام کند و در آن صورت کمیته انضباطی با این باشگاه برخورد می کند.
رئیس سازمان لیگ در مورد جرمود تیم داماش لرستان به جای نماینده گیلان گفت : چنین امکانی وجود ندارد که یک تیم به جای تیم دیگر به میدان برود.

بازیکان تیم فوتبال پرسپولیس به دستور مدیران باشگاه تا بعد از بازی با پیکان ممنوع المصاحبه شدند.

بازیکنان تیم پرسپولیس تا پس از بازی با پیکان اعلام شده است. به نظر می رسد این ممنوعیت به دلیل تغییراتی است که در کادر فنی پرسپولیس به وجود آمده است.

پنجشنبه ۳۰ آبان ۱۳۸۷

۲۱ یقعدۀ ۱۴۲۹ - ۲۰۰۸ نوامبر ۲۰۰۸ شماره ۴۲۵۵

شدن از نظر امکانات کافی نیست و ما باید تفکر خود را نیز حرفه‌ای کنیم و این کاری است که در باشگاه استقلال انجام می‌دهیم تا اگر روزی مجموعه استقلال خصوصی شد، بتوانیم این تفکرات را به آن مجموعه منتقل کنیم.

رفتن قطبی به ضرر

دانش فنی فوتبال بود

امیررضا واعظی آشتیانی در بخش دیگری از گفت‌وگو درباره استعفاي افشین قطبی از سرمربیگری تیم پرسپولیس تهران نیز گفت : هیچ‌گاه رفتن دانش فنی از فوتبال ایران را به صلاح نمی‌دانم. در هر صورت قطبی یک دانش فنی در جامعه فوتبال ما بود اما برای آنکه زمینه‌های این اتفاق را پیدا با استفاده از رسانه‌های تصویری انجام می‌دهند و ما به دلیل نبود این امکان در ایران تلاش می‌کنیم تا با استفاده از روزنامه اطلاع‌رسانی بی‌طرفانه، انعکاس اخبار صحیح و گرفتن نظر هواداران برای ارتباط بهتر با مخاطبان باشگاه را انجام دهیم.
وی افزود : سایت خبری استقلال نیز به زودی آغاز به کار می‌کند.

مرغوبکار مال آکادمی

استقلال است

امیررضا واعظی آشتیانی درباره تحولات اخیر در مجموعه مرغوبکار نیز گفت : بی‌تردید در آینده اخبار خوبی را در این رابطه خواهید شنید اما در هر صورت مجموعه مرغوبکار به حیاط خلوت عده‌ای فرصت طلب تبدیل شده بود که به جای استفاده از منابع درآمدی سازمان تربیت بدنی برای تعلیم و تربیت بازیکنان تیم‌های پایه‌ای به سمت منافع خود حرکت کرده بودند و مسایلی که در این مجموعه ایجاد شده بود به شدت از نظر فرهنگی جای سؤال داشت اما در این زمینه مدیریت جدید را منصوب کردیم تا مشخص شود استقلال با کسی تعارف ندارد. در هر صورت ما در این مجموعه بحثی تحت عنوان باشگاه استقلال جنوب نداریم و تنها بحث آکادمی استقلال است و سایر مسایلی که در این باره مطرح شده، وجهات فانتزیئی ندارد.
وی افزود : شاید برخی افراد سوچو که اکنون در این مجموعه نیستند را به پای میز محاکمه در دادگاه بکشانیم و شاید به قبل از اینکه باشد به اینجا کشیده شود، آنها حاضر شوند حساب پس دهند.

در آسیا تمرین

حرفه‌ای شدن می‌کنیم

مدیرعامل باشگاه استقلال تهران درباره حضور شایسته و درخو در این نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا نیز گفت : یکی از وظایف کمیسیون شرکت در لیگ قهرمانان آسیا در باشگاه استقلال همین است که تیمی کاملا حرفه‌ای را آماده این مسابقات کند و حتی ما قصد داریم در زمینه مرادوات، پوشاک و چگونگی گفتمان تیم در لیگ قهرمانان آسیا کاملا حرفه‌ای حاضر شویم و در واقع در آسیا تمرین حرفه‌ای بودن کنیم.
وی افزود : البته واقعیت این است که حرفه‌ای شدن باشگاه‌ها در ایران به زود امکان‌پذیر است. در حال حاضر اکثر تیم‌های لیگ برتر ما وابسته به دولت هستند و بی‌تردید اگر اصل ۴۴ قانون اساسی در زمینه واگذاری بخش‌های دولتی به بخش خصوصی اجرا شود، این فرصت برای تیم‌های ورزشی نیز ایجاد می‌شود که با دقت و سرعت بیشتری در این مسیر قرار بگیرند و بی‌تردید در فضای خصوصی فوتبال نیز شکل حرفه‌ای تری به خود خواهد گرفت.
واعظی آشتیانی افزود : تنها حرفه‌ای

اهداف فرهنگی را

از یاد نبرده‌ام

مدیرعامل باشگاه استقلال تهران درباره فعال شدن کمیته فرهنگی این باشگاه نیز گفت : به دنبال آن هستیم تا با جذب افرادی که در این زمینه توانمندی دارند، به این کمیته نیز فعال کنیم چرا که تنها به مباحث قهرمانی توجه نداریم و در کنار آن به مسایلی فرهنگی در میان طرفداران و حتی بازیکنانمان نیز توجه و تلاش می‌کنیم تا از افراد صاحب نظر و دارای نگاه‌های قوی در پیشرفت مسایلی

کار قطبی خیلی غیرحرفه‌ای بود

مصطفوی : او ۸ ساعت وقت دارد برگردد

داریوش مصطفوی حوصله سرمربی پرسپولیس‌ها را نیز سر برد تا افشین قطبی با ارائه یکسری بهانه استعفاي خود را اعلام کند، اما مصطفوی پرسپولیس جدا شود.
مدیرعامل پرسپولیس در مورد جدایی سرمربی پرسپولیس گفت : روز دوشنبه افشین قطبی استعفا نام خود را تقدیم هیأت مدیره کرد و من نیز به سرعت این امر را به هیأت‌مدیره ارجاع دادم.
وی ادامه داد : به همین دلیل سه‌شنبه شب قطبی را احضار کردیم تا در حضور دیگر مدیران باشگاه در خصوص ادعای رفتن صحبت کنیم. آقای قطبی دلایلی آورد که به خاطر جرایمی بودن این دلایل خجالت می‌کشم آنها را بیان کنم!
قطبی به ما گفت دیگر خسته شده‌ام و حاضر نیستم با پرسپولیس همکاری کنم. البته ما در آن موقع به هیچ‌وجه نسبت به استعفاي ایشان موافقت نکردیم اما آقای قطبی در یک اقدام غیرحرفه‌ای ایران را ترک کرد و به امارات رفت در صورتی که طبق قانون فیفا بعد از استعفا باید ۱۲ روز برای تصمیم‌گیری به اعضای هیأت‌مدیره زمان می‌داد. مصطفوی گفت : به صراحت می‌گویم تمام تعهداتمان را در قبال قطبی انجام دادیم و از این پس نیز به ایشان برای بازگشت تنها ۲۸ ساعت مهلت دادیم تا جوابمان را بدهد.

قطبی قول داده به زودی شماره‌ای از خود در دوی به ما بدهد تا راحت‌تر با وی تماس بگیریم و نظرش را بشنویم. ما به قطبی اعتقاد داریم و می‌خواهیم همچنان اسطوره بماند.
قطبی در مورد

ورزشی ۱۵

ترکیب احتمالی استقلال مقابل

فولاد خوزستان

ترکیب احتمالی تیم فوتبال استقلال تهران مقابل فولاد خوزستان مشخص شد.
تیم استقلال تهران روز جمعه مقابل فولاد خوزستان به احتمال فراوان با این ترکیب به میدان می‌رود :

وحید طالب‌لو، پژمان منتظری، هادی شکیری(ابراهیم تقی پور)، خسرو حیدری، بیژن کوشکی، میثم منیمی، حسین کاظمی، جان وارویو، بدالله اکبری، سیاوش اکبر پور و آرش پرهانی.
از قول وحید طالب‌لو اعلام شده است که در صورتی که مشکل مالی وی حل نشود مقابل فولاد به میدان نخواهد رفت، البته مسئولان استقلال اعلام کرده‌اند مشکل وی تا پیش از مسابقه با فولاد حل خواهد شد.

۵ بازیکن اصلی ملوان

مصدومند

تیم فوتبال ملوان تبری دریاي بندرانزلی درهفته پانزدهم لیگ برتر در شرایطی در شهر شیراز به مصاف تیم فوتبال مقاومت سپاسی شیراز می‌رود که درخط دفاعی سعیدسالارزاده به دلیل کشیدگی ازانحیه عضله، علمی رضعانی به دلیل آسیب دیدگی ازانحیه ران، هادی تائبی به دلیل تصادف با اتوبیل شخصی ۳ بازیکن اصلی خط دفاعی ملوان نمی‌تواند در ترکیب ثابت تیم قرارگیرند.
از آن سو آگن باسیچ مدافع کروات تیم ملوان نیز ازانحیه کف پا به دلیل تاول زدن هایش مصدوم است و از نیز به احتمال فراوان نمی‌توانند تیم خود را همراهی کند.
درنای پویا نزهتی مهاجم تیم فوتبال ملوان که دزتمرینات هفته پیش تیم ملوان از ناحیه مچ ماصدوم شده بود به احتمال فراوان قادر به همراهی ملوانان نخواهد بود.
با این شرایط، کاد ملوان با ۵ مصدوم که جملگی از ارکان اصلی ترکیب ۱۱ نفره ملوان هستند در بازی مقابل مقاومت سپاسی بسیار سخت و دشوار خواهدبود.

بن همام شایعه جانیشینی سپ

بلاثر را تکذیب کرد

محمد بن همام رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا شایعه ریاست فدراسیون بین المللی فوتبال را رد کرد.
سپ بلاثر ۷۲ ساله از سال ۱۹۹۸ ریاست فیفا را در عهده دارد و در سال ۲۰۱۱ ماموریت او در این فدراسیون به پایان می‌رسد.
بن همام که از سال ۱۹۹۶ در سمت اجرایی فیفا فعالیت می‌کند در خصوص حضور در سمت ریاست فیفا اظهار داشت : ریاست من در فیفا در حال حاضر تصمیمی خام به حساب نمی‌آید. در حال حاضر باید تمام فکر و ذهن خود را معطوف توسعه فوتبال در آسیا کنم.
وقتی دوره بلاثر به پایان رسید می‌توان در این خصوص صحبت کرد.
موضوع حضور بن همام در سمت ریاست فیفا در حالی مطرح شد که تازگی عنوان شد مسئولان عالی رتبه فوتبال جهان در نظر دارند مدت مرسولات رؤسای فیفا را کوتاه کنند تا اطمینان حاصل کنند که مدیرانی با ایده‌های جدید وارد این عرصه می‌شوند.

ایمان ثابت:

در دفاع مشکل داریم

ایمان ثابت، بازیکن تیم گل گهر سیرجان درخصوص وضعیت تیمش در رقابت‌های لیگ دسته یک گفت : متأسفانه در دیدار مقابل پتروشیمی تبریز ۳ امتیاز حساس خانگی را از دست دادیم، ما در این مسابقه در خط دفاعی با مشکلات فراوانی روبرو بودیم اما اخراج ۲ بازیکن تیم ما هم در آن مسابقه شرایط ما را بدتر کرد.
بعد از مسابقه شرایط روحی بازیکنان بسیار بد بود اما اکنون با صحبت مربیان و مسئولین شرایط تیم حالت عادی پیدا کرده است و با صحبت‌هایی هم که شده سعی کردند تا مشکلات دفاعی را برطرف کنند.
وی در ادامه گفت : بازی مقابل شهرداری رنجان بازی بسیار حساسی است و امیدواریم که با شکست آنها به صعود به لیگ برتر امیدوار باشیم.
لازم به ذکر است که این بازیکن با ارسال پاس گل از بازیکنان خوب تیمش در این مسابقه بود.

شمسایی: امیدوارم شانس، نتیجه

بازی تام و ماهان را تغییر ندهد

وحید شمسهایی بازیکن ملی پوش تیم فوستال فولاد ماهان اصفهان گفت : امیدوارم بخت و اقبال تعیین‌کننده نتیجه دیدار تیم‌های تام ایران خودرو و فولاد ماهان اصفهان نباشد.

وی در رابطه با بازی حساس این هفته تیمش با تام ایران خودرو اظهار داشت : فکر می‌کنم شرایط ما بهتر از تام باشد. قطعاً علاقمندان شاهد بازی زیبایی از ۲ تیم خواهند بود فقط امیدوارم شانس و اقبال نتیجه بازی را تغییر ندهد.
بازیکن فصل گذشته تیم تام ایران خودرو و صریح کرد : تام تیم پرمهره‌ایست که از مدیریت خوبی نیز سود می‌برد و بازیکن ملی پوش دارد.
مربیان تیم‌های تام و ماهان هر یک تدابیر خاصی برای این بازی اندیشیده‌اند؛ کاپیتان تام و ماهان نیز تیم ملی فوتبال شناخته شده است.
تیم ما به همراه ارم کیش قم و تا حدودی شهیدمنصورى قرچک ورامین در کورس قهرمانی هستند به همین دلیل این بازی خیلی با اهمیت است. البته فولاد ماهان از نظر امتیازی نیز شرایط بهتری دارد.